
В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении убийства



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора ранее неоднократно судимому, в том числе за совершение тяжких преступлений, 48-летнему жителю гор. Шагонара Одай-оолу Кок-оолу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 (убийство).

Следствием и судом установлено, что 13 февраля 2020 года около 16 часов в квартире дома № 55 по ул. Дружбы гор. Шагонара после совместного распития спиртного между хозяином квартиры Кок-оолом и гостем возникла ссора, в ходе которой осужденный кухонным ножом нанес три удара в область грудной клетки и плеча потерпевшего, причинив ему различной степени тяжести ранения, в том числе проникающее колото-резаное ранение с повреждением внутренних органов и осложнившееся массивным кровотечением, от которого потерпевший скончался на месте.

При назначении наказания судом учтено наличие смягчающих и отягчающих обстоятельств, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, а также имеющийся в действиях осужденного опасный рецидив и характеризующие материалы. По результатам рассмотрения уголовного дела судом первой и второй инстанций апелляционным приговором Кок-оолу окончательно назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9,5 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год. Приговор вступил в законную силу.

25 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1525631>